wzf. SINIF 1. DONEM 17 HAFTA}

1. Bir bahcede 1128 elma agaci, elma agacndan | 4. Bir stadyumda A takimi ile B takiminin mo-

528 eksik kiraz agac vardir. Bu bahcede elma ani izleyen kisi saysi en yakin onlugu 7000
ve kiraz agaclarinin toplami kadar da ayva olan en buytk saydir. Bu magi izleyenlerin
agaci olduguna gére agaclarin toplam saysi 4865i A takimini destekledigine gére B
kactir? takimini destekleyen kisi saysi kactir”?
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2.. Hakan 5 9|l once 12 gosmdo, Vedat ise 9 9|l
dnce 8 gosmdogdL Ahmet ise 8 yll sonra

22 yasinda olacagina gére Hakan, Vedat ve
Ahmet'in guntmuzdeki yaslari toplami kac-
tir?
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= 1Cozum:
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3. A saysi yizler basamagi 5 olan 4 basamakl 5. FEsra hafta ici her gun esit miktarda olmak

en bUgUk sayya, B sayss| ise onlar bosomc@ Uzere tOP[?m 2520 adim atmaktadir. Buna
8 olan rakamlart farkli 4 basamakli en ku- gére Esranin Pazartesi, sali ve carsamba
ctk sayya esittir. Buna gére A ve B saylar guinlerinde attigi adm saysinin toplami
arasindaki fark kactir? kactir?
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w« SINIF 1. DONEM 17. HAFTA)

G. Bir carpma isleminde birinci carpan 6, carpm | q, o5 0 A 200 3
ise 1092dir. Bu carpma isleminin 2. carpani-
nin 12 kati kactir?

Yukaridaki érintude A ve B yerine gelecek

E CL)ZLMT! saylarin carpimi kagtir?
e T
& Cozam:

7. Ahmetin bilgisayarinin sifresi rakamlari farkl
3 basamakli saynin 28 katina esittir. Buna
gére Ahmetin bilgisayarinin sifresinin ra-
kamlari toplami en az kactir?
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1O 16430 - 430 + |

8. Bir sinifta 38 6grenci bulunmaktadir. Bu

sinifta bulunan égrencilerden 20'si erkek

160:5 = A\ - 50

geri kalani kiz 8grencidir. Bu sinifta 1 ogdq

kiz 6grencilerden her biri 9 kitap, erkek Yukaridaki esitliklerde verilmeyen B -
6grencilerden her biri 7 kitap okumustur, A semboluniin yerine gelmesi gereken
Buna gére okunan kitap saysi kactir? saylarin carpimi kactir?
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11, A ilinin nifusu 65478dir. B ilinin nufusu A | 14

ilinin nGfusunun bosomogmdoki her rakamin

154 : 14 396 : 18

Ucer azaltilmasiyla olusacak say kadardir, Yukaridaki islemlerin tahmini sonuclar
Buna gére B ilinin nifusunu belirten sa- arasindaki fark kactir? (Tahmini sonug
ynin basamaklarindaki rakamlarin carpimi bslinen ile bélen en yakin onluklarina
kactir? yuvarlanarak bulunacaktir.)
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1. 2. Bir oktarda kuru incirler 3 kglik, kuru
kaysilar 5 kglik posetlerle satilmaktadir. Bu
aktar bir haftada 213 kg kuru incir, 175
kg kuru kaysi satmistir. Kuru incir ve kuru
kaysinin her bir poseti 58 liraya satil-
digina gére bu satislardan elde edilen
gelir ne kadardir?
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—1CozUum:
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15. ‘- iki basamakli saysinin basarnaklarin-

daki rakamlarin toplami 16,

1.3, Erkan, hasta oldugu icin hostcmege gittigin-

iki basa-

de doktoru ona g(’mde 2 kez icmesi ger‘eken
bir surup vermistir. Her defasinda 10 mL
icen Erkan surubu 28 gunde bitirmistir.
Buna gére Erkan kag mL surup icmistir?
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—1Cozum:
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makli saysinin basamaklarindaki rakamlarin
toplami 17dir.,

olduguna gére
nin 5 ile bslumdinden kalan kactir?

sembolU 8 rakamina esit
iki basamakli sayssi-

F- VAN

U ozam:
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16 1680 cm uzunlugundo bir bakir tel 8 cmlik
porcoloro OHF‘I[IHOI". Bir evin elektr‘igi icin 149
parcasi kullaniliyor. Buna gére geriye kalan
tel kac em'dir?
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—1Lozum:
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17 Bir komgonette her birinde 35 |<g domates
bulunan 28 kasa, her birinde 18 |<g muz
bulunan 22 kasa bulunmaktadir. Bu kam-
yonette bulunan domateslerin kutleleri ile
muzlarin katleleri arasindaki fark kactir?
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—1Lozum:
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18. (16 x 20 ) x 25 isleminin sonucunun 100

ile bolumunden elde edilecek sonuc kactir?
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Cozum:

14q. Agcon kumbarasina 8 g('mde 168 lira,
l\/]ergem ise 7 9Unde 167 lira atmistir.

Aycan ve Meryem kumbaralarina her
gin esit miktarda para attiklarina gére

5 ginde attiklari toplam paralar arasin-
daki fark kactir?
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2.0. Gittigi magazadan 2 pantolon, 3 gémlek
ve T ceket alan Umutun 8dedigi fiyat 1820
liradir. 1 ceket ve 2 pantolon icin 1022 lira
6deyen Umut geriye kalan paray gémlek-
lere 6demistir. Aldigi gémleklerin fiyatlar
esit olduguna gére 1 gomlegin fiyati ne
kadardir?
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